m Kitlece % 80 oraninda karbon elementi iceren doymus
hidrokarbonun basit formiill asagidakilerden hangisidir?
(C=12,H=1)

A) CHy B) CH, C) CH,4
D) C,Hg E) C3Hg

g Bir hidrokarbonun 0,2 molliniin yanmasi sonucu 1 mol CO, ve
1,2 mol H,0 olusuyor.
Buna gore hidrokarbonun molekil formili asagidakiler-
den hangisidir?

A) CoHg B) C3Hg C) C4Hqp
D) CsHqa E) CgHq4

m Bir hidrokarbonun 0,1 moliinin yanmasi sonucu 17,6 gram
CO, ve 9 gram H,0 olusuyor.
Buna goére hidrokarbonun molekiil formiillii asagidakiler-
den hangisidir? (C=12, H=1,0=16)

A) C3Hg B) C4Hg C) C4Hyg
D) CsHyg E) CsHyz

E 0,5 mol CH,,,:- bilesidinin tamami yeterince O, gazi ile yakil-
diginda 66 gram CO, gazi olusuyor.
Buna gdre bilesidin molekiil formiili asadidakilerden han-
gisidir? (C=12, 0 = 186)

A) CH, B) C,Hq C) C3Hg
D) CsHy» E) CeHq4

E Bir organik bilesigin 0,1 molii 0,3 mol O, gaz! ile tamamen ya-
kildiginda 0,2 mol CO, ve 0,3 mol H,0 oluguyor.
Buna gore, organik bilesigin molekil formiilii asagidaki-
lerden hangisidir?

A) CoHq B) C,H, C) C,HgO
D) C,Hg0, E) CH,0

m 15,2 gramlik bir organik bilesigin tamami yakildiginda 26,4
gram CO, ve 14,4 gram H50 olusuyor.
Buna gdre, organik bilesigin molekil formull asagdidaki-
lerden hangisidir? (C=12,H=1, 0= 16)



A) CaHg B) C,HgO C) CoHg0,
D) CaHgO, E) C3H,

Bir organik bilesidin 0,2 mold, 0,7 mol O, gaziyla tamamen
yakildiginda normal kosullarda 4,48 litre CO, gazi, 7,2 gram
H,0 ve 0,4 mol NO, gazi acida cikiyor.

Buna gdére, organik bilesigin molekil formili asagidaki-
lerden hangisidir? (H=1, O = 16)

A) NH,CO B) CHaNH,
C) C5HeNH, D) NH,C50,
E) N,H,CO

C,,H5,,+2 genel formilline sahip bir bilesidin 0,1 moliinin tama-
men yanmasi icin 2,3 mol O, gazi harcanmaktadir.

Buna gore, bu bilesigin 1 moliinde toplam kag atom bulu-
nur?

A) 35 B) 41 C) 47 D) 53 E) 59

ChHop+2 genel formiliine sahip bir hidrokarbonun normal ko-
sullarda 6,72 litresi 17,4 gramdir.

Bu bilesigin esit moliiyle esit sayida karbon atomu igceren
sikloalkan asadgidakilerden hangisidir? (C =12, H=1)

A) Siklopropan B) Siklobiitan
C) Siklopentan D) Siklohekzan
E) Bisiklodekan

Normal kosullar altinda 4,48 litre hacim kaplayan gaz haldeki
bir doymus hidrokarbonun elementlerine ayrnismasi sonucu,
normal kosullar altinda 13,44 litre hacim kaplayan H, gazi acI-
ga cikiyor.

Buna gore, bu bilesikle ilgili,

I.  Acik zincirli alkanlarin ikinci Gyesidir.

Il.  Bir molekuliinde toplam 8 bag bulunur.

lll. Elementlerinin kiitlece birlesme orani % = 4'tir.
H

yargilarindan hangileri dogrudur? (C=12, H=1)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) [ ve lll

Bir organik bilesigin 12,8 grami tamamen yakildiginda normal
kneullarda 2 9R litralik OO sz va 14 4 Aaram H-O) aliieivar
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Buna gore, bu organik bilesigin atom sayilar arasindaki
oran (C:H:0) nedir? (C=12,H=1,0 =16)

A)1:4:1 B)1:3:1

C)2:4:1 D)2:5:1
E)1:2:1

ﬂ 1 moliinde toplam 17 mol atom bulunduran acik zincirli bir
alkanin 0,1 moliniin tamamen yanmasi sonucu ka¢ gram
CO, gazi aciga cikar? (C = 12, O = 16)

A) 55 B) 44 C)33 D) 22 E) 11

S . m
Elementlerinin kiitlece birlesme orani m—c = 5 olan acik

H

zincirli alkan bilesigi asagidakilerden hangisidir?

(C=12,H=1)

A) CH,4 B) C3Hg C) CgHyo
D) C7Hq6 E) CgHyg

m Yandiginda esit sayida CO, ve H,O olusmasina neden
olan hidrokarbon,
I. Eikosan
Il. Siklohekzan
lll. Dodekan
bilesiklerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz Il B) Yalniz IlI C)lvell
D) I ve lll E) Il ve lll
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)C, 4)C, 5D, 6)D, 7)E, 8)C, 9B, 10E, 11)A, 12)D, 13)C, 14)A,



